

举世已无桃花源 人间有味是清欢

——探访瑞那酒庄,走进丝路起点上的百年经典

□半岛全媒体记者 关瑛

常常觉得,生活就像打游戏,需要面临一个又一个挑战。胜又如何?命运会派给你更强大的对手。败又怎样?别人的嘲笑和不屑不过是“雷公”的太极——你不当真便不会有事儿。那么人生的意义在哪里?诗仙李白给出的答案恐怕是最标准的,“唯有饮者留其名。”

我喜欢看古龙的小说,记不住太多的英雄,印象最深的是一幅幅持酒而立(或者而卧)的背影。李寻欢也罢,萧十一郎也好,喝酒的样子是他们最帅的时刻。走起,喝酒去。

玉阑春色知谁主,隔阑一架葡萄雨。5月底的张裕瑞那城堡酒庄,700亩酿酒葡萄青青郁郁,意大利托斯卡纳的味道的建筑亦真亦幻。美景只是美酒的铺垫,来到这里,只为品饮,品饮世界上最好的葡萄酒。一杯在手,满脑放空,世间纷纷扰扰,与我何关?

那脸上的表情说“迷之样”也好,说蠢萌也罢,皆不如绵绵酒体、袅袅酒香带给我的无尽体验。喝酒可以随性,选酒不能将就。陕西瑞那酒庄干红,呈现宝石红色,采用赤霞珠和美乐混酿而成,也是陕西张裕瑞那城堡唯一酿造的一款酒,五百年的贵族气息散在酒



瑞那酒庄葡萄园区。



瑞那酒庄内景

中;张裕黄金冰谷,来自我国著名冰酒产区,3万瓶葡萄酒才有一瓶冰酒,酒香浓郁难以抵挡,常饮红酒的老司机也喝得一滴不剩;雷司令干白,一百多年的历史喝下去满嘴的厚重感;白兰地,葡萄酒中唯一的蒸馏酒,烈齿辣唇。四款酒,是四种人生状态,少年时的懵懵懂懂,青年期锋芒毕露,中年后洗尽铅

华,暮年时的岁月流金。

说鱼与熊掌不可兼得?在瑞那城堡,美酒和美食带来的完美味觉体验,让人流连忘返。西餐经典牛排与陕西小吃河洛面都能在这里见到身影。美酒佳肴相结合,唇齿留香、自然碰撞出完美的味觉火花。

瑞那酒庄取名于酿酒合作方——意

大利瑞那家族。该家族是意大利历史悠久的酿酒世家,最早的酿酒记载可以追溯到500年前的欧洲文艺复兴时期。家族传人奥古斯都·瑞那代表家族出任酒庄首席酿酒师。酒庄采用独特的“换桶酿造”技术使葡萄酒的口感达到了完美的平衡。

放眼历史,拥有八百里秦川的西安,秦皇汉武在这里煮酒论英雄,名人雅士李白杜甫等曾在这里开怀畅饮,无数隐士则在附近的终南山借酒放浪高歌。十三朝古都的璀璨积淀,中西方文明的持久交融,赋予了张裕瑞那城堡酒庄,这款葡萄酒独特的风骨口味。

展望今天,据作为古丝绸之路的起点、13朝古都的西安,千百年来承担着东西文化交流的重要使命。作为舶来品的葡萄酒文化早已在华夏大地生根发芽。而有着百年辉煌的张裕葡萄酒,通过瑞那酒庄将葡萄酒文化与华夏文明嫁接在一起。

我们追逐名利,我们迷失情感,我常常痛苦地徘徊在取舍之间,这个时候,就忍把浮名换浅酌吧,来一杯葡萄酒,享受清淡优雅的欢愉,人生不可能总在浪尖上舞蹈,总有低谷寡味的时刻。醉饮人生,墨染芳华,品一杯葡萄酒,就是从品尝生命的滋味。

探访青岛离海最近的餐厅——鱼水情

水煮鱼上演麻辣诱惑,还送百元代金券

□半岛全媒体记者 李伟

店就开在极地海洋世界后面的酒吧街上,最东头的那家白色二层小楼就是,名字是鱼水情,你随便拉个人问问都知道,因为这是一家人免费为游客提供茶水、欢迎你随便坐坐的店。老板周燕是个年过50的青岛大嫂,热情好客,“走累了,就进来坐坐,想蹭wifi,也欢迎”周燕就是这样的好心人,一点儿看不出商人的气质。

煮鱼,一道普通的菜肴走出了秀场的时尚感。你平时吃到的水煮鱼用的大都是草鱼,周燕用的却是更贵的龙利鱼,没有一点儿刺,肉厚厚的,有嚼劲还很软烂。香辣的朝天椒、麻麻的青辣椒,每一样食材都精挑细选,大火慢炖,出锅的时候再捏上一撮香菜叶,红红绿绿的煞是好看。捞出来厚厚的鱼片,汤汁顺着鱼片滴下,汤还很清澈。香、麻、辣、鲜,紧紧包裹着龙利鱼片,没刺就不用担心被卡着,大口大口地吃起来才叫爽。

青岛的夏天,怎么离得了啤酒,果啤、扎啤、纯生……想喝啥喝啥,都是青



啤直供。有了酒就要配上点儿烤肉,经过腌制的五花肉油油的很入味。鱿鱼牙可是我第一次吃到,有点小脆骨的口感,没有任何异味,高蛋白低脂肪,吃多少也不怕胖哦。青岛特色针良鱼,咸甜口,一次一条吃不够。

东西好吃,价格却很亲民,就拿“全国闻名”的鱼香肉丝来说,一份也只是26元,再点一份水煮鱼,也就68元,要两

份米饭,不到100元,两个人吃到撑。“我干餐饮已经快20年了,这一行最重要的就是诚信。大家都不傻,你东西不好又贵,谁来吃啊。看我这店回头客那是天天都有。”周燕这样总结自己的生意经。

想体验一下这家离海最近的餐桌吗?那就关注青岛好滋味V微信公众号,后台回复“鱼水情”就有机会获得百元代金券一张。



扫一扫,快来关注青岛好滋味微信公众号

鱼水情的菜品
水煮鱼

一品康13周年店庆 老客户可免费领礼品

□半岛全媒体记者 关瑛

在岛城众多的海参品牌中,一品康海参绝对是其中的佼佼者之一。一品康海参始创于2004年,经过10年的磨砺,已成长为集养殖、加工、销售为一体的规模化、综合性的海洋食品连锁企业。今年逢一品康海参13周年店庆,一品康将于7月7日至9日举办会员答谢活动,针对老客户推出特价爆款海参,并有诸多礼品等你来抢购!

13年间,一品康始终坚持“诚信经营,诚信待人,诚信做人”的宗旨,严把产品质量关,确保进入市场的每一只海参都是优质海参。此次一品康海参在店庆期间海参全部特价,针对老客户还推出爆款,有每斤最低价300元至990元,以及每斤1000至2000元的海参。老客户持会员卡免费领取礼物(花生油、面条、玛咖),现场买海参满3000元送枕头一个,满5000元送被子一床!活动地点:市北区台东六路28号一品康海参总店。

夏日纳凉好去处 尽在江南原著

□半岛全媒体记者 关瑛

夏日邂逅美味风情,尽在南京路中联广场内的江南原著。店内菜品精致可口,消暑纳凉的多款菜品将唤醒你的味蕾,如同江南佳人般秀色温婉;每一份原料皆精心挑选,由特级厨师掌勺烹饪,汇集川鲁、苏杭、港式等特色佳肴,IPAD一键点选菜单模式更加直观便捷;温馨舒适的环境尽显品质格调,是达人专属的雅致餐厅,共享娱乐休闲的时尚处所。炎炎夏日,炉香添韵韵味美,芙蓉清雅醉江南,舌尖上的美味物语,皆因与江南原著的邂逅之约。

沙滩音乐节自助强势来袭

青岛涵碧楼酒店开启音乐派对美食狂欢

□半岛全媒体记者 郝园园

美食盛宴,音乐狂欢,沙滩热舞,初夏夜晚的美好,还在遗憾中错过吗?本月7号、8号涵碧楼等你来!记者了解到,涵碧楼酒店沙滩音乐节自助强势来袭,让你再感受一下青岛的夏日热情。

在整个沙滩音乐节上,不仅有各种音乐做伴,还有各种美食。饥肠辘辘怎能玩

嗨?涵碧楼海景自助出击户外,音乐派对更是美食狂欢!音乐与海浪声中,十一厨美食盛宴更是耀眼。烤大虾烤肉串烤全羊,啤酒红酒鸡尾酒,饮料水果冷餐,大海旁的五星美食,一边撸串一边听歌!鲜美刺身,印度特色,招牌龙虾;经典川菜,意式浓情肉酱,现蒸海鲜,甜品档也是幸福满满……更有室外与大海零距离的BBQ与啤酒,不用担心嗨到大海里,海边有酷

酷的警卫叔叔。

海风习习的初夏傍晚,是涵碧楼私属沙滩一年中最惬意的时刻,橘红色余晖下的私人海岸线,和朋友,家人一起来十一厨餐厅看海听歌,喝酒撸串吧!海浪音浪浪翻天的沙滩音乐自助狂欢,我们还为您奉上多重惊喜好礼的抽奖环节:住宿礼券、十一厨自助餐券、海景下午茶券,只等您来!